

## 情系藏区 呵护患者视力健康

### ——爱尔康助力“西藏光明公益行”

北京，2017年9月28日—为了帮助更多西藏地区的眼病患者、提升当地眼病诊疗水平，近期北京同仁张晓楼眼科公益基金会组织医疗团队远赴西藏日喀则和拉萨开展眼科公益活动。作为全球眼科保健行业的领导者，爱尔康（中国）眼科产品有限公司义不容辞得参与到本次活动当中，为治疗手术的顺利实施保驾护航。



在日喀则之行中，同仁医疗团队开展了白内障手术、眼病筛查、视力保护科普讲座、眼科义诊、为扎什伦布僧人捐赠护眼台灯，以及向当地群众捐赠太阳镜和成品花镜等眼科公益活动。在本次活动中，共200余名白内障患者来到现场，眼科专家们高质量地完成了31台免费白内障手术。在拉萨的公益活动中，眼科专家们以西藏藏医院为基地，主要进行了疑难病例会诊。接诊近200余名患者，其中80余名是眼底病患者。眼科专家们在本次活动中共完成8例玻璃体手术、16例白内障手术、7例静脉阻塞手术，并且做了20余例眼底激光、10余例荧光血管造影手术示范。此外，本次公益行期间也举行了学术讲座，眼科专家们对诸如激素的正确使用、正确验光配镜的方法、激光治疗等内容进行了详细讲解。

为了保证手术的顺利实施，爱尔康在此次活动中专门运送 CONSTELLATION®玻璃体视网膜手术系统、LAUREATE®白内障超声乳化仪等高端眼科手术设备以及人工晶体等相关手术耗材到西藏藏医院，并由爱尔康工程师全程为设备保驾护航。

手术后，援助西藏发展基金会理事长、中国佛教协会副会长十一世班禅额尔德尼亲自替患者揭开纱布，见证了他们重见光明的激动时刻。当重新看到眼前的世界时，患者们热泪盈眶为医生们诵经祈祷，用行动表达着他们对医生们的感激之情。

班禅大师感慨地说道，这么多优秀的医生能够来到藏区，为藏区人民服务，充分地体现了大爱无疆的精神。眼睛是心灵的窗口，眼神是感情交流的重要渠道，所以视觉健康对于人类至

关重要，本次眼科公益活动就充分体现了人类的仁爱精神。



本次活动领队北京同仁医院眼科主任魏文斌教授表示：此次公益行是北京同仁张晓楼眼科公益基金会第一次和援助西藏基金会合作，未来还将签署长期合作协议来协助藏区的医疗发展。由于西藏地区面积广阔、人员分散，医疗条件又比较差，因此仍需要更多的爱心人士、医护力量助力提升藏区的医疗技术水平和服务水平。显微镜下的眼底手术对设备要求非常高，在此要感谢各方企业对本次活动的支援，特别是爱尔康公司的手术产品和工程师对本次活动的顺利完成做出了重要贡献。

此外，同仁医院专家特别提示大家，无论在我国还是全球，白内障都是眼科的主要致盲疾病，平原地区的平均发病率约为 0.8%，随着年龄的增长，60~90 岁人群的白内障发病率攀升至 80%，90 岁以后发病率可达 93%。尽管白内障在西藏地区发病率非常高，但它是一种完全可以治愈的眼病。但是请广大患者必须了解，手术是治疗白内障唯一有效的方法，请大家不要寄希望于滴眼液等产品来根治白内障，出现症状一定要第一时间到医院就诊。同时，号召广大眼科保健领域同仁积极参与到公益事业当中，让“医者仁心”的精神散播到全国各地，不仅要让患者看得见，更要帮助他们看得清、看得准。

回顾本次“西藏光明公益行”，虽然历时短暂却意义非凡。七十年来，爱尔康始终致力于研发及创新，以此改善人们的视力健康，提升大家的生活质量。不仅如此，我们更不遗余力得与各界非营利组织合作，向各界有需求的地方提供眼科治疗。能够参与到本次活动，爱尔康深感荣幸，爱尔康也将坚持不懈地走在公益事业的道路上，践行企业社会责任，造福客户与患者，造福每一位家人！

###

## 关于爱尔康

爱尔康是全球眼科保健领域的领导者。作为诺华旗下的一个部门，我们提供全面的眼科保健产品以帮助人们提升视力，改善生活品质。每年，2.6 亿多患有白内障、青光眼、视网膜病变或屈光不正等眼疾的患者，因我们的产品受益，但仍有千百万人为满足其眼部保健需求，亟需解决方案。我们通过提供创新产品、与眼科保健专业人士紧密合作、同时开展项目以增强优质眼保健服务的可及性，来实现重新构建眼科保健领域的宗旨。请登录 [www.alcon.com.cn](http://www.alcon.com.cn) 了解更多

MCC Code: N-71-190920-01  
Expiry Date: Sept.20, 2019

信息。

### 媒体联络人

陈楠

爱尔康（中国）沟通部

电话：010 5829 1614

邮箱：cici.chen@alcon.com